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І. Проблеми збереженості архівної спадщини: історія та сучасність
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Рауль Ріос
ГЕНЕАЛОГІЧНЕ ТОВАРИСТВО ЮТА

В работе освещены основные задачи и направле-
ния деятельности Генеалогического общества Юта.

Генеалогічне товариство має на меті сприяти
збереженню генеалогічних документів в усьому сві-
ті та заохочувати родини до вивчення свого по-
ходження. Товариство було засновано в 1894 році
як неприбуткова організація. З своєї штаб-квар-
тири, яка знаходиться в м. Солт-Лейк-Сіті, штат
Юта, США товариство поширює свою діяльність на
всю земну кулю, воно є членом Міжнародної Ради
Архівів.

Незважаючи на те, що товариство створене біль-
ше ніж 100 років тому, воно зросло від об’єднання
із 13 членів до міжнародної організації, яка нарахо-
вує більше ніж 700 висококваліфікованих і відданих
своїй справі фахівців. Штатні службовці володіють
багатьма мовами і мають досвід дослідження з іс-
торії, освіти, бібліографії, мікрографії, бізнесового
менеджменту.

МІКРОФІЛЬМУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ
У випадку, коли документи непоправно пошко-

джені, важливі зв’язки з минулим можуть бути на-
завжди втрачені. Крихка основа історичних доку-
ментів може бути пошкоджена в результаті
багаторазового користування. Зате, мікрофільмо-
копії можуть часто використовуватися і репродуку-
ватися, залишаючи оригінали документів непору-
шними, непошкодженими і збереженими для
майбутніх поколінь. У співпраці з установами, які
зберігають документи, Генеалогічне товариство
Юта почало мікрофільмування та зберігання мік-
рофільмів з 1938 року і на теперішній час проводи-
ло його більше ніж в 100 країнах. Товариство підт-
римує матеріально співпрацюючі установи з
вільним мікрофільмокопіюванням своїх документів;
крім того, мікрофільми, що зберігаються товарист-
вом, служать дублікатами для архівів у всьому сві-
ті, суттєво забезпечуючи таким чином захист інфо-
рмації на випадок пошкодження або втрати
документів. Ці проекти мікрофільмування з успіхом

доповнюються підтримкою з боку уряду, організа-
цій та архівів.

ЗБЕРІГАННЯ МІКРОФІЛЬМІВ
Товариство зберігає мікрофільмовані докумен-

ти в склепах Скелястих Гір, які лежать поблизу
м. Солт-Лейк-Сіті штату Юта. Склепи (печери) зна-
ходяться в каньйоні на глибині 700 футів (200 мет-
рів) твердого граніту з контрольованим кліматом
для зберігання мікрофільмів. Шість кімнат склепу
спроможні вмістити копії мікрофільмів більше ніж
25 мільйонів томів з 300 сторінками кожний (приб-
лизно шість мільйонів котушок мікрофільмів). Ці
документи з усього світу захищені від природної та
техногенної стихії.

ПРАЦЮЄМО РАЗОМ
Жодна група самотужки не зможе зберегти, ор-

ганізувати та зробити доступною інформацію, яка
утримується в генеалогічних документах в усьому
світі. Таке величезне завдання вимагає об’єднання
зусиль власників документів та дослідників усього
світу. В дусі співробітництва Генеалогічне товарис-
тво Юта прагне працювати з іншими, щоб допомог-
ти зберегти генеалогічні документи та сприяти їх
дослідженню.

ПРОЕКТ СПІВПРАЦІ МІЖ ТОВАРИСТВОМ
І УКРАЇНСЬКИМИ АРХІВАМИ

В грудні 1993 року було підписано угоду про
співпрацю між товариством і Головним архівним
управлінням України щодо мікрофільмування гене-
алогічних документів, яка дає вільний доступ до
плівок згідно з законодавством України. Співробі-
тництво з архівами має добрі наслідки. До цього
часу товариство допомогло архівам зберегти бли-
зько 25000 документів на 3500 касетах мікрофіль-
мів. Проекти співпраці діють у таких українських
містах: Київ, Львів, Чернігів, Черкаси, Суми, Тер-
нопіль та Запоріжжя. Проект співпраці у Сімферо-
полі закінчився в 1997 році.
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АРХІВНИМИ ФОНДАМИ (НА ПРИКЛАДІ ФОНДУ СКОРОПАДСЬКИХ)

В статье рассматриваются вопросы терминоло-
гического и источниковедческого определения «фами-
льный архив» как собрание разного рода документов,
отложившихся в результате деятельности извест-

ных представителей родов украинской элиты, исто-
рия создания фамильного фонда Скоропадских в
XVIII–XX вв., состав документов этого фонда и про-
блемы их сохранности.


